明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第496期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

世界医学难题大法解

【明慧网】我是 1999 年 7 月 20 日以前修炼法轮功的,大法象一盏明灯照亮我修炼回家的路。下面讲讲发生在我与儿子身上的大法奇迹。

修大法获新生

我是学医的。我从小就体弱多病,结婚生子后更是雪上加霜,什么神经官能症、心脏病、甲亢、类风湿、风湿、尿频、尿急等等,心脏疼的成宿睡不着觉,浑身骨头节游走性疼痛,来尿马上上厕所也来不及,裤子总是湿的,真是苦不堪言。那时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好,孩子有病刚刚抢救过来,丈夫又下岗失业,也不找工作,让他找工作就和我大吵大闹,我工资一个月仅两百多元,买药就得用一半,自己没房住,只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊!我被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》(法 轮大法指导修炼的主要著作) 这本 书时, 是妈妈拿着, 我凑到跟前看 了一眼, 顿觉眼前一亮, 特别舒 服,就好比大白天挡的窗帘突然拉 开一样,笼罩我的阴影突然消失 了, 整个人从里往外的、从没有过 的愉悦。我当时就认定这不是一本 普通的书,于是一宿没睡把书读了 一遍,第二天竟也不困。真是太神 奇了!《转法轮》书中的法理使我 明白了,人生的苦辣酸甜皆有因 由, 我修炼法轮功了! 我并没有想 治病,可是不知不觉中我什么病都 没有了, 整天沉浸在说不出的幸福 当中。

看大法书 皮肤癌痊愈



记得那年我儿子六岁, 一天在 外面玩泥沙,浑身泥土,回家给洗 澡,发现他腿上的一个凸起的黑痣 不知什么时候被孩子挠破了,整个 痦子都掀翻了,还在泥水里泡了很 长时间,我是学医的,当然知道这 事的严重性,这就是老百姓说的痦 子抠飞了,如果感染了,在医学上 叫做色素细胞瘤,俗称皮肤癌,现 代医学没办法的,很危险。我马上 消毒处理伤口,然后教孩子念"法 轮大法好、真善忍好"。孩子睡着 了,我继续念。伤口还是一天天破 溃了,周围红肿,还长出一排排象 小痦子一样的红的、蓝色的、黑色 的小包包, 很吓人, 我知道上医院 是治不了这个病的。我天天和儿子 一起坚持念"法轮大法好、真善忍 好",三个月后,各种颜色的小包 包逐渐消退了,终于痊愈了!

十年后,儿子十六岁那年,初 中二年级,正是学习紧张之际,腿 上原来长痦子的地方又起了一片小 包包,孩子直挠。由于我工作忙, 孩子学习紧张,忽视了这事,结果 仅一周,小包都破溃了,周围又起 了各种颜色的小包包,整个小腿都 肿了,比十年前还严重。这次我没 好是十年,它又复发了,你没看见孩子日渐消瘦吗?要上医院,又放疗又化疗的,花多少钱不说,最后也是治不了,你要认了,我们就开始治疗,不然就跟我炼法轮功。" 丈夫吓坏了,再也不管我们炼功的事了。

真是世界医学难题大法解。现在我儿子已经三十多岁了,有了一个温柔的妻子,可爱的儿子,一家人其乐溶溶。我知道都是师父赐予的福份。

文/中国东北大法弟子◇

曾遭迫害致命危

山东临沂市莒南县韩广梅现又被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省临沂市莒南县法轮功学员韩广梅女士二零二五年十一月十一日因发放真相资料被城西派出所警察绑架,现被非法关押在莒南县拘留所。

韩广梅现年约 66 岁,家住莒南县十字路镇南石桥村。二零二五年十一月十一日,她在发放法轮大法真相资料时被警察绑架、劫持到城西派出所。韩广梅的老伴在家等候多时不见妻子回来,后来接到城西派出所警察电话,方知妻子被绑架。随后韩广梅老伴去城西派出所要人,未果。听说是要非法拘留五天,现在韩广梅被非法关押莒南县拘留所。

韩广梅因坚持法轮大法真善忍信仰,多次遭中共人员迫害。尤其 是二零零五年,她曾一度被迫害致 生命垂危。

二零零五年十一月二十六日

晚,莒南县十九位法轮功学员在许家黄庄村交流修炼体会时,被闯县"610"打手马宗涛将韩广旭四个军,狠狠打了她四个军,狠狠打了她双手后背铐起来,在椅子上进行非法提审。韩广大进行非法提审。韩广大进行非法提审。韩广大进行,马宗涛凶狠地毒打事的脚下,一边恶狠地,一边恶狠地击了一边恶狠,一边恶狠狠地说:"我今晚上非打死你不行。"韩门比腿粗出了一半。

见韩广梅什么不说,另外两个 暴徒就将韩广梅背铐的双臂猛力一 提,就听见骨骼"啪"的一声,韩 广梅疼得几乎晕死过去了。恶人马 宗涛又抓起韩广梅的头发向墙上狠 命地撞了不知多少下。韩广梅的头 被撞得头昏脑胀,眼冒金星,立时 起了几个馒头似的大包。虽然这时韩广梅被折磨毒打,还善意地劝来人马宗涛:"我与你无怨无仇,你不要助纣为虐迫害好人,积这害好人,积这事分。"这个不要助纣为虐追害,不明之,我不明之。"共产党就是我参,的为自己等,我都不明,我都不好,我都不好,我都不好,我都不好,我都不好,我都不好,不要到早晨快六点,恶徒才往野全人,不是,不是,双腿站不起来,全身疼痛难。

天亮后,恶徒们把法轮功学员劫持到了莒南县看守所关押。看守所人员一看被拖下车的韩广梅伤势严重,生命危险,问:"是谁把她打成这样,太狠了吧!这样的我们不收。"马宗涛便开车把韩广梅送到莒南县中医院,回来说没有骨伤。看守所只好收下韩广梅。

韩广梅被非法关押的第三天, 天气骤然下降到零下八度,她伤势 如此严重,竟被强迫在水泥坑上冰 了三、四天,导致她腿肿得发炎, 人又连拉带吐,最后昏死过去不省 人事。

看守所狱警不马上抢救韩广梅,还吆喝别人把她拖出来。这时全女号的人都放声大哭,看守所这才找四个人将韩广梅抬到中医院抢救。挂完吊瓶后,又将伤势严重的韩广梅关回看守所。在被非法关押的二十天里,韩广梅先后被抢救了三次。最后经医生检查,说韩广梅病情严重,她的腿伤形成静脉管炎、再不住院就有生命危险。莒南"610"才给交了2200元钱住院费,给韩广梅办理了住院手续。

家属到医院一看: 韩广梅全身不能动,左腿肿得粗出了一半,满腿是青,连衬裤都不能穿,脚肿得更厉害。医生每次查房就告诉护理的说: "要好好护理,让她全身不要活动,否则有生命危险。" ◇

山东临沂市莒南县法轮功学员刘燕被非法判刑半年

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东省临沂市莒南县 57岁的法轮功学员刘燕女士二零二五年八月二十五日遭临沂市临沭县法院非法庭审。近日得知,她被非法判刑六个月。

刘燕女士遭绑架、构陷经过简

述

二零二三年十月二十七日上午,莒南县公安局国保大队、城东派出所警察三、四人闯入刘燕家中非法搜查,抢劫所有大法书籍、小喇叭等私人物品,将刘燕绑架到城东派出所非法审讯。刘燕被所谓取保候审。警察伪善地说,看在刘燕看外孙女的面上给她办"取保候审",要不就送临沂看守所拘留了。此前八月份左右,警察曾胁迫刘燕的丈夫闯入家中非法搜查,抄走刘燕的大法书籍及私人物品。

二零二五年四月十日, 刘燕被 构陷到检察院。五月中旬, 警察将



刘燕叫去非法问讯,企图进一步罗 织构陷材料,刘燕再被逼供交代书 籍和真相资料来源。八月十二日, 刘燕与丈夫被临沭县检察院检察官 非法传讯,刘燕被逼迫签字,检察 官将刘燕非法起诉到临沭县法院。

二零二五年八月二十五日上午 八点半,临沭县法院对刘燕非法开 庭。刘燕独自一人前往法庭,她听 到非法判决后,因血压异常当庭昏 厥。临沭县法院将昏厥的刘燕推给 莒南县警察,刘燕被拉到莒南县医 院北城院区非法关押。一两天之后 刘燕血压恢复正常,随即被劫持临 沂市看守所迫害。◇